> AATEBPA A' AYKEIOY

AAMIANOZ I'lTANNHZ
MAGHMATIKOZ

OYAAA EPTAZIAX
ENOTHTA : «E¢iowoeig 1o BaBuou kai KATI TTapatavw....»

Epyacia 1": 1. Na Avoerte Tic €€il000¢IC:
a) 5x —6 =—3x+ 2 B)8—3x=—-x+4
g)-5—-(x—6)=8-2(6—-2x)

N2-203—-x)=4(2—x)

8) —3Q2x —4)=—-2—-2(x+3)

Amavtyoeis :

61)3(x—2)—2(143x)=-2(x—4)—x—16

a)2 )2y)26)5 &)1 or)Tavtotnta

2. Na AuoeTte TIG €CI0WOEIG:

)7+ (x+3)-3—(x—2)-4=3x Pp2—x)4-(x-2)'2=C@B-x)-(-1)—(x+2)-3
) 4(x +2) =7—2[5-2(x — 1)]
AmavTioes :

|a)6 B)7 v)8 &)Advvary |

3-2[3x—-1)—-2(x—4)]=-[8-3(1-x)]

3. Na Auoere TIG ECI0WOEIG:

a) (x+2)2 - (x-2)(x+2) Py (x—1)°3 —x(x—2)2=-7—x(5-x)

PDx(x+1)?2—x*(x+3)=x@—-x)+6 ) xd—x(x—4)(x +4) =24
ATavToElS :

a)—2F)—1y)—26)4

4. Na AUoETE TIG €CI0WOEIC:

a) 2x x—6_2 x—4 B) 4-—2x_2 8x —3
6 3 4 18 3 9
x—2 1 7-—3x " x—=2 x+1 3—x
e e IR L e
v (4-x)-— 37 6 4 3 2 t1l)—2=2
2 3 1 x—4 ,
£) F[x_i(x+1)]=ﬁ[7_(x+4)] ATTavTOE(S :
)
a)yd Bl y) =7 6)1 90
5. Na Auoere TIG €€I0WOEIG:
a) 3 B 1 N 2 B) 2x X 1 4x — 3
x+2 x—-2 x—4 4x—8 3x—6 4 — 2x
15 4 5 . 2 1 3
0) ——=
x—1 x x%2-—3x

L
ATtavToE(S :

a:); p)—3 y) —3 6)0
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Epyaoia 2" 1. Na AuBouv yia TIC SIAPOpPEC TIUEC TOU A € R ol £§10WOEIC:

a) A’x-3=Ax+1 , B) A’x—6+A=31+9x , Y) kz(x—l)—2:3k+x ,
8) 2(A’x-1)=r+8x , &) (A+2h+1)x=1"-21-3 , oT) A(2x-1)=2x+1
) 2(A-1)(x-1)-A(x=2)=2%+3 , n) A*(x=2)+3r(x—1)=(1"+3)(x~1)-1

2. Aivetat neficoon: A%(x+4) —51(x+ 1) =-25
Noa Bpeite yio moteg TipéC Tov A N mopandve eélcoon sivat : o) Tavtdémta B) Advvotn

ATavTGES :
|a)A=5p)1-0|

3. Atvetoin e€iooon: (e +3)x=a?—-9 ,uca €R
a) No Mcete v e€icoon otav: 1) a =1 i) a = —3
B) Na Ppeite Ti¢ THES TOV & Y10 TIC OTOIES 1) £E10MGN €Y1 LOVAOTKN AVGN K01 VO, TPOGOIOPICETE TNV

Aon aovt i
svon dum ATavTHoElS :

| a)i)x = —2ii) tavtotnta f)x = a — 3

4. Atvetarm sficmon: (A2 —9Dx =22—-31 (1), ue 1€R

o) ETtiéyovtag Tpets O10QpOopETIKES TPUYHATIKES TILES Y10, TO A VO YPAWYETE TPELS eCI0MTELS
B) N mpocdiopicete ¢ TiHég Tov A € R . dote n (1)va eyet pia Kot povadikn Aden

v) No Bpeite mv i tov 1 € R | dote n povadik Moon me (1) va icodtar us 4

5. Atveton e&lomon: A(x —=5) = —2(u—x —2)
No Bpeite yio moteg TéS TOV A, 1 N mopandve sCicoon etvat 1 o) Tavtdomrta  B) Advvar

ATTQVTHOE(S :
OA=2,u=7B)A=2,u#7

6. Alvetoin eficoon :  A(x+21) =312 =x—=3)=0

Noa Bpeite y1a moteg Tipég 1o A 1 mopandve sElicmon Exst: o) Aven to —3 P) povadikn Aven 1o —3

AavTOGES :
a)l=0mMA=-36)1=0




AAMIANOZ I'lTANNHZ
MAGHMATIKOZ

I

AATEBPA A' AYKEIOY

Epyacia 3": 1. Na AUoere TIG £€10WO0EIC:

a) |-3x+2|=-3

x+2|—5
v %:@

2. Na AuoeTe TIG €CI0WOEIC:
a) 3lx—4|+12
Z =
Y lx+4  _ |x+4
RE

3. Na AUoeTte TIG €CI0WOEIC:

) [B3x—6|-5=7—|x—-2|

Y) 4—|3x—-6|=-12+|2 — x|

4. Na AUOoETE TIG €CI0WOEIC:
o) [B3x+3|=]|x-—3|

Y) |8 —2x|—|5+x] =0

5. Na Auoere TIG €€I0WOEIG:
a |x+1] |3x—9|_0
2 6

) |x?—=6x+ 10| = |x% + 2x — 8|

g |x?+4l-](x-2)% =8

B) 32x—6/—-36=0

8 3-lx-1l_
> =

AmavtioEls :

a)advvatn )9 —3y)1510 — 19 §)advvary

B 8-2l2x—5|

6
0) |3—x|—2_5 [3— x|+ 10
2 B 9
ATavTioE(S :

)4 —4p)2K3y)27—106) — 51 11

B) 5—|4x+4|=9—|2x+ 2]
8 [3x—9|+6=]12 — 4x|

ATV THOES :
a)sn—1B)advvatny) —20646)—3n9

B Ix+2]=]6—x|

) |x—2]—[4—x]

ATTQVTHOES :
a)—31n0p)2nadvvary y)1n 13 §)3 nadvvary

B 13x+1] 3 |2 — 4x|
3 2
8 |x+1|-|x—-1]| = |6x—6|

oT)

|x%2 —6x + 9| — |-x? — 6| =27

Anavtioe :

1,4 9
a)advvatn M 1B)Zﬁ Ey)lﬁ A 6)5,-1n—7,1)201) — 4
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6. Na Auoerte TIG ECIOWOEIG:

a) |x—4|=3x-2 B [x+3=x+5

Y) 2|x-=-2|=4—-x 3 x—-2x+2/—-4=0

ATTQVTI|OES :

8
a)2 ) —4 y)§ N 0 &)advvarny

7. Na AUoE€TE TIG £CI0WOEIC:

@) [2x—3]=2x-3 B) [3x—15| = —3x + 15

Y) [|8—2x|=2x-8 8 |1-3x|=1-3x

ATavToE(S :

2 1
a)ngﬁ)x'gS y)x =4 5)x£§

8. Na AuoeTte TIG €CI0WOEIC:

o) |lx+2[—-4|+]|l1-x-3|=0 B |Ix—2]—2x—1]|+[I3x+ 2] —|x|]|=0

AmavTijoE :
a)advvaty f)x = —1

9. Na AUoE€TE TIG ECI0WOEIC:

@) [x2—4x+4=3 B J4x?—4x+1—-/x2—10x+25=0
7V Jx2—-10x+25=1-2x 8) 5+ x2—6x+9=3x

ATTQVTHOE(S :
a)SN—1B)—412y)—4 )2

10. Na AUOETE TIG E€I0WOEIG:

@)  |x=3|lx+2|=|x—3]| B)  |x+1]jx—2| = |4x — 8]

Y [2x+3|[x—-1| = |7 — 7x]| 0) |x—4|[x+5|=|2x+ 7|4 — x|

ATavTioElS :
)3N—10—-38)2R30—57)10210—05 8)4n— 21 —4

11. Na AUoeTE TIG £€I0WOEIG:

@ |lxl -3 =1 B |lxl-2|=5

N |I5—xl-6]=2 3 [1-I3-2xl|=6

ATavTnoeis :
VAN—4R27—2B)7h—77)—3813741139 8) — 275




